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(2.8) (o) Artunddote to Vedpnua peyiotne -ehayiotne Tiphc xou to Vedprnua
EVOLUEOTG TS Yol GUVEYELC GUVAPTAGELS GE XAELGTH DLAGTTUAL.

B) Ay f: A — R (A Swotnua) xa f(x) # 0 yia xdde € A anodellte ot
f(s)f(t) > 0y xdde s,t € A.

(Y) Av pa ouvdptnon optouévry o xhelotd ddotnua eivan un otadepr| xo
oLVEY T OE AUTH ATOOEIETE OTL TO GUVOLO TWY TWWY TNE EVAL XAEGTSH BIGOTNUOL.

(8) E&nyeiote yioti undpyet dnewpo mifdoc ouvapthcewy f @ R — R e
(z) = 2%e**, x € R. L1 ouvéyew Ppeite dheg Tig ouveyels xon vor Tic YERETH-
OETE WG TPOC TNV TORAYWYO GTO UNOEV.

(2.7) (o) Awtunddote xon anodellte 1o Oedpnua péone Twhc. Xt ouvéyew
AmOOEIETE OTL AV Wiol CLUVEPTNOT ORLOUEVT) OE BAoTNUA EYEL TUPdYWYO UNOEY OE
Olow o onuefor Tou DACTAPATOS Elvar oTOERT).

(B) Av f :[0,8] — R napaywyiown ue f(0) = f(8) = 0 va anodeilte ot
UTEEYOVY X1, T2, T3 € R didgopa avd dVo petald touc dote f'(x1) + 3f (x2) +
4f’<I3> =0.

(3.5) (w) Ava #0b, a,b e R, opillovue v ouvdptnon dip) UE dwup)(T) = a
otav x oNT6g d(ap) () = b 6tay & dpenrog. Amodei€te 6Tl Topandve GUYVEETHON
0ev £yetl Toulevd Gplo.

B) Av f,g : R — R, g gpoypévn xa lim, o f(z) = 0 anodeilte 6t
lim, o f(x)g(x) = 0.

(Y) Av f(x) = a? étav @ pnroc xan f(x) = —x? btay = dppnroc peketelote
O¢ TPOG TNV CUVEYELDL xal TNV Tapdywyo oto R tnyv cuvdptnor f.

Mpoaupetixf; unddeln: Anodeilte npdto ot f(x) = a?dq,—1)(z).

(3.5) (@) T o axorouvdia (an)nen moU €xer Gplo oV opdué Teia Yewpolyue o
cUVOAX

Ai={neN:a,>2}, As={neN:q, <4}, Aa={neN:1<a, <5}
xou ya o oxohouda (by,)pen TOU BEV €yet Gplo Tov aptiud Tela Yewpolue To
obvoro By = {n € N : |b,—3| > 0}. Anovieiote rttohoynuéva yia xdie ohvoho
CexwploTtd av Eyel TETEPAOHEVO 1) dmetpo TAYog oToryElwy.

(B) Meketelote we mpog o dplo Ty avadpouxh axohoudio ag = 1, a, =
Via,_1,n=12 ...

() Meketelote we mpoc v alyxhion Tic oelpéc

2T T

(Aratundote Aentoyeps ta xpttiptar Tou Yo yenotuonoieeTe).

Ilpodyeote e touddyiotor mévte uovddes -Kalr) Emtuyia .
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